

Сергей Собянин объявил о завершении уникальных реставрационных работ в Геликон-опере

11.04.2015

10 апреля 2015 г. Мэр Москвы Сергей Собянин сообщил об окончании реставрационных работ в здании музыкального театра «Геликон-опера». Дата совпала с Днем основания театра, ему исполнилось 25 лет.

Город сделал «Геликон-опере» особый подарок – в здании проведена уникальная реставрация. Половина строения – это восстановленная часть архитектурного памятника. Большую его часть занимает новый театр, который оснащен самым современным оборудованием.

По словам мэра Москвы Сергея Собянина в план ремонта строения входила реставрация старого здания театра и создание во дворе усадьбы Большого зала на 500 мест. Большой зал выполнен в стиле греческого амфитеатра.

В музыкальном театре создан эффект «звездного неба», благодаря светодиодной сетке, а установленные LED-панели передадут различные проекции.

Мэр Москвы Сергей Собянин надеется, что новый сезон осенью 2015 года «Геликон-опера» сможет начать уже на собственной сцене. А пока на первый концерт после окончания реставрационных работ были приглашены рабочие и проектировщики, работающие над ремонтом, и и мэр Москвы Сергей Собянин.

Адрес страницы: <http://metrogorodok.mos.ru/presscenter/news/detail/1735537.html>

[Управа района Метрогородок города Москвы](#)